Встреча с аудиторией в Минске

Женя Близнец: Основное направление деятельности Фонда «Универсалист» – распространение книг Людмилы Резник. Почему именно эти книги и как это связано с заявленной темой: «Духовная жизнь в Эпоху Водолея»?

Несколько слов об авторе. Людмила Резник вела эзотерические группы с 1973 года. Сама она родом из Свердловска, имеет два высших образования и с 70-х гг. живёт и работает в Москве. После переезда в Москву она стала вести группы по различным методикам - Хатха-йога, Ауробиндо, Блаватская, А. Бейли.

В чём заключаются работы? Людмила Резник - практик. Когда она пришла в духовую работу, в духовное делание, её мотив был именно практическое приложение существующих Учений. Одной из целей являлось доказать, что суть советского опыта - духовный гармонически развитый человек – это реальность, не абстрактное понятие, а вполне конкретное. 

При столкновении со смертью матери у неё встал вопрос, что происходит с уходом человека, существует ли посмертное существование, как оно выглядит – эти вопросы её интересовали. Со временем она стала вести группы и получать свидетельства того, что работа этих групп реально курируется Учителями Иерархии. И эти книги (Откровение Мистерии) представляют из себя стенограммы работ, которые шли на протяжении 80-х лет в разных частях страны. Это и Западная Украина, и Кавказ, и Таджикистан… Работы проводились и в горах, где человек становится более восприимчив к космическим энергетикам, энергетикам Иерархии.

Каждый этап работы соответствует своему времени. Работа Блаватской соответствовала тому времени (1880гг.) – это было адекватно и космосу и тому этапу работы Иерархии. А. Бейли – это середина прошлого века. Почему мы говорим, что работы Людмилы Резник самые актуальные сейчас? Некоторые считают, что изучать нужно только первоисточники. Блаватская, «Письма Махатм»… Безусловно – это всё первоисточники, никто этого не отвергает, и на этом сегодняшняя работа базируется как на первых этапах. Но как любой живой организм, работа должна идти в соответствии с Космосом. Вы живете сейчас и любое учение, если оно закристаллизованное, оно уже не работает, поэтому любое учение должно двигаться и жить. В связи с этим, почему мы работаем с Людмилой Резник? Потому что это - знания с учётом нашего времени, с учётом советского этапа. А советский период, как бы кто не относился к нему (это мы может отдельно обсудить, это интересный вопрос), по сути, есть проявление Воли Учителей на Земле. Мы сейчас не берём все перекосы того времени, мы говорим об Идее. 

То есть, само Советское общество наложило свой отпечаток на эзотерику - дало совершенно другой подход в работе с тонкими телами человека. Джуал Кхуул, который работал с А. Бейли и с Блаватской, тоже пишет, что за период с 1900-го по 1947-й очень сильно вперёд продвинулась энергетическая работа с человечеством. Работа Учителей перешла с уровня, когда шла выдача закодированного знания (если вы читали «Письма Махатм», Блаватскую, то там, в основном, выдаются знания, привлекается внимание феноменами), на уровень жизни: как человек должен жить, чтобы тот или иной центр соответствовал своему высшему проявлению и так далее. То есть работа уже энергетическая с центрами идёт. Соответственно, как я уже сказал, Бейли и Блаватская здесь никак не отрицаются, а это как следующий ход в соответствии с нашим временем, с нашими людьми, с нашим государством, с советским опытом жизни. Потому что если кто-то из вас был за границей, видел, что очень сильно отличаются люди в России (даже сейчас), от людей за границей. Вот этот бесконечный дамоклов меч материи, который правит капиталистическим обществом, когда человек каждую секунду думает, что он будет есть завтра, он всё внимание, всю энергетику от более высоких задач, даже от творческих задач, забирает. Практически всё становится инструментом заработка денег. 

Поэтому мы можем, в принципе, так сказать: что Л.Резник – это эзотерик именно советского типа. Здесь есть некоторая основополагающая грань, потому что люди, которые истинный смысл духовного советского не понимают или не хотят понять, они с этим учением вряд ли найдут точки соприкосновения. Истинно Советское – это групповое сознание. Учителя пишут, что в конце века они будут работать только с группами, они индивидуально ни с кем больше не работают. Потому что пришла эпоха Водолея, а энергетику Водолея может только групповой канал воспринять. Общины! Это и Рерих писал вначале двадцатого века. Работа будет вестись только с группами. Даже Гитлер, у него тоже была группа - семь «злых людей». То есть, была группа злых людей, которая смогла принять энергию Шамбалы, но перевернули Её Волю – это был негативный аспект групповой работы, они объём энергии Шамбалы пустили на зло.

И в этом - самый главный момент, который мы пытаемся людям показать. Ведь наши люди имели опыт советского, мы все жили в это время. Я - помоложе, но я всё равно успел застать это. И я слышал это качество. И момент распознавания самый важный: слышит ли человек, что советское – это положительно несмотря на то, что того не было, сего не было, туда-то не пускали, диктовала что-то там партийная верхушка. Понимает ли человек, что всё равно зерно ценное было по сравнению с тем, что происходит сейчас, когда можешь делать, что хочешь, но это всё «что хочешь» ограничивается вариантами очень примитивными и плоскими.

Когда мы попадали на первую групповую встречу – это был момент проверок. Слышит ли человек советское не как политическое, а как энергетическое качество души, когда она свободна. Когда всех заранее освободили от мысли, что он завтра будет есть и где жить. И не важно то, что он не красную икру будет есть и не во дворце жить, но всё равно человек был свободен в этом плане. У вас в Белоруссии этого немного осталось. У вас всё равно видно, что люди свободны. Нет, как у нас, этой тремолы бесконечной, что если я сейчас где-то не заработаю, то завтра мне нечего будет кушать. Впечатление от Белоруссии такое. Всё-таки есть некоторая свобода от материального рабства. Гарантия есть, что ты не должен всё время думать о хлебе насущном.

Людмила была в Израиле в 1991 году. Она говорит, что все люди заняты тем, что каждую секунду думают о том, что они будут есть завтра. Это как человек выдыхает воздух и в момент выдоха он ищет, где он его вдохнёт следующий раз. То есть настолько всё усложнено и закрыто, что какое там духовное развитие, какая там работа с душой, центрами, когда ты вынужден этим ритмом дыхания физической жизни заниматься с утра до вечера. Кто-то там преуспевает в бизнесе, конечно, но это не имеет никакого отношения даже к развитию личности. Это просто примитивные физические дела…

Голос из зала: Я была недавно в Израиле - могу подтвердить, Бога там нет.

Женя Близнец: Бога сейчас нигде нет. Я был в Румынии, Польше… Казалось бы, это - страны соцлагеря, но даже там пространство «съедено». Если вы можете слышать пространство, то вы увидите, что на Западе везде пространство «съедено». Пустота. Нет ни эфирных тел, ни эмоций, все люди ходят как роботы. Все мы в 90-е годы думали, что Запад - это да! Там - цивилизация! И только сейчас нам открывается, какие там «люди» и какая там «цивилизация» – это страшное дело.

Сейчас эта «цивилизация» пришла в Россию, но ещё не в полной силе, не в полной степени. Например, когда едешь в метро в Москве, очень сложно смотреть людям в глаза, потому что люди обесточены энергетически. Когда отсутствует высшее в духовном смысле, так и в материальном смысле оно отсутствует: соучастие, сотрудничество, правильное распределение, даже просто законность, выравненность. Поэтому у людей нет энергетики. И когда смотришь людям в глаза, то постоянно ощущаешь уток, чего нет до сих пор в Белоруссии. Значит, у вас есть повышающаяся лестница, пусть даже социальная. Это значит, что физическое тело подчинено астральному, а астральное – ментальному. Эту систему повышающихся идеалов, ценностей воспитал в нас Советский Союз.

Что ещё можно сказать… О книгах. Это стенограммы. Стенографировались все катушки, кассеты - все аудиозаписи с 1983 г., всё, что находилось, что приносили, что сами члены группы записывали. Это  всё сейчас публикуется. И книги, в принципе, это стенограммы - поэтому там почти ничего не сглажено. Вы когда будете читать, имейте в виду, что это человек не сидел и не писал. Снимались кассеты и печатались почти дословно.

Вопрос из зала: Она жива?

Да она жива, но она сейчас почти не работает с широкими аудиториями. Есть внутренняя группа три-четыре человека - и всё. Сейчас в её деятельности как Работника, как мы это понимаем, наступил этап, когда с новыми группами непосредственно она не работает. Она читает все материалы. Т.е. всё это ей кладётся на стол, она всё это читает, одобрят, не одобряет, она проверяет, правильно ли понят текст. И с этой точки зрения, на мой взгляд, взгляд человека, который слушал эти лекции, это даже лучше, чем когда человек пишет. Потому что запись - это непосредственно работала группа, непосредственно работал Канал, непосредственно шла работа с энергетикой. Вы, когда читаете эти тексты, и более-менее им доверяете, то вы попадаете в этот Канал. В этом смысле это намного лучше, чем когда человек по памяти воспроизводит события, или анализирует что-то. Здесь непосредственно трансляционная работа шла с группой, с проблемами группы, проблемами людей. Иногда может показаться, что жёстко, но это так было, тем более с членами внутренней группы никто не церемонился. На самом деле «жёстко» - это для личности, а для Души это благо, потому что Душа и личность находятся подчас в конфликте.

Шла работа по одухотворению центров сакрала-кундалини. Все религии касались верхних центров и одухотворяли их: голова, горло, сердце. Внутри каждой религии были группы, которые на своём опыте проходили определённые этапы, но никогда не одна религия не одухотворяла нижние центры – деньги, быт, семья, родственники. Впервые, на самом деле, в истории были организованны такие группы. Почему? Россия – страна Водолея (да и Белоруссия тоже, как часть Советского Союза). Душа России (у каждой страны есть своя душа и своя личность) управляется Водолеем. Сейчас Солнечная система (вы все это знаете, астрономический факт) переходит под влияние энергий Водолея. Поэтому Россия, имея Душу под знаком Водолея, принимает энергии Водолея более, чем какая-либо другая страна. И поэтому такого типа групповая работа проводится в нашей стране, для того, чтобы можно было безопасно принять эти энергии, чтобы человечество, на самом деле, себя не поубивало. Работает определённая посвятительная группа, которая духовно решает проблемы быта, парных отношения, отношения к деньгам. И из этих книг мы можем почерпнуть, как к этому относиться, как подходить к этому вопросу. То есть, все те вопросы, которые никогда никакая религия не одухотворяла. 

Эти книги очень важны для человека, который хочет найти духовный выход из положения. Наверняка, у вас у всех есть какие-то проблемы: либо с внуками, либо с детьми, либо с мужьями, либо с жёнами… Если вы начнёте читать эти книги и энергетически войдёте в то, что там написано, в эти фразы, у вас самих начнётся изумление! Вы попадёте в этот канал и на этом канале, слушая и призывая, вы будете решать свои проблемы с точки зрения вашей Души, вашего же высшего начала, бессмертного начала. Только не рассматривайте автора как личность, не рассматривайте, что она откуда-то там что-то взяла. А именно энергетически войдите. 

Для чего всё это надо? Строится Лестница, сознание отождествляется со всё более высокими планами и человек постепенно нарабатывает отождествление с бессмертными уровнями. 

На самом деле все хотят выжить. Никто не хочет жить одну жизнь и умереть. Главный вопрос – это вопрос смерти, правильно? Конечно, все мы поначалу думаем, что мы «пока ещё». Но кто как думает, Господа не волнует. Всем нам раньше или позже придётся решать вопрос смерти. У человека есть три главных тела: тело Духа, тело души и личность. Это три главных аспекта человека. Душа – уже бессмертное тело, она сама по себе - бессмертна. Когда личность в трёх мирах погибает - погибает физическое, астральное и ментальное тело – душа отделяется и проходит свои уровни восхождения. И задача – приобрести бессмертие. Это не эгоизм. Задача переместить сознание в то «тело», которое бессмертно. Не сделать бессмертным личность – это невозможно, личность не может стать бессмертной. Это все Учителя: Мория, Кут Хуми, Джуал Кхуул – пишут, что личность бессмертной быть не может. Но человек может перенести своё сознание в бессмертное тело Души. Следующий этап – Духовное тело, но это уже далеко от нас совсем. Эгоическое тело – душа – это высшие подпланы ментального плана. Это точка сознания, когда линию смерти человек может пройти без потери сознания. То есть, ваше тело умирает, а ваше сознание не обрывается, нить последовательных событий не обрывается, вы сохраняете себя как сознательное существо, которое помнит опыт этой земной жизни. В тибетском буддизме - это выход из круга Сансары. В Тибете самым главным считается умереть, чтобы никогда не воплощаться. Это у них самая первейшая цель – только бы не воплотиться лишний раз. И вот когда человек пересекает эту линию – он «пересекает Иордан», если взять код из Библии. «Иордан» – это линия, технически говоря, между ментальной единицей и манасическим постоянным атомом. Манасический атом – это душа. Ментальная единица – личность, вершина личности. Когда человек пересекает эту линию (она называется малая Антахкарана), он отождествляет своё сознание с бессмертным уровнем. Дальше идёт совсем другая жизнь и это отдельный разговор. 

Вся работа, описанная в книгах, направлена на это. Поэтому не учитывается ничего. Не учитываются никакие личностные претензии. Это действительно серьёзная работа. Есть много учителей, которые призывают благодать, изобилие, улучшение личности, они учат, как делать деньги, мир в семье... Настоящая эзотерика – это то, чем занималась Блаватская. А она была очень жёстким человеком. Если вы почитаете воспоминания Олькотта, который был с ней с утра до вечера, она ругала их постоянно. Но все, кто занимаются проблемой смерти – только их работа, на наш взгляд, стоит внимания. Потому что все мы уйдём физически. В целях Иерархии нет такого, чтобы кто-то жил физически вечно. Есть некоторые «течения», которые хотят добиться воскресения в том же физическом теле. Зачем это надо, то же самое физическое тело? 

Цель эволюции, чтобы человек продвигался от низших планов сознания к Высшим. Сначала человек - эфирное существо, потом он - астральное существо, потом он - ментальное существо, потом он - душевное существо. Как выглядят проявления души, знает каждый человек. Потом – Дух. Мы знаем, что Учителя Иерархии - это проявление Духа в чистом виде. И Учителя – это бывшие люди. Они сами это пишут: «Мы все вышли из человеческой эволюции, прошли этот путь от начала до конца. И то, что мы его прошли, является гарантией для всех, кто идёт». Весь этот труд, эти книги, если в корень его смотреть, он именно о проблеме перехода в бессмертное сознание.

Почему я начал говорить о советском? Потому что советское, как ни странно, – это большой «монастырь». Всё было запрещено, ничего лишнего. Как в монастыре? Ты в пять часов встал, у тебя три часа молитва, потом с батюшкой два часа, потом труд на грядках – всё жёстко. Если посмотреть с либеральной точки зрения на монастырь – это не то, что тоталитаризм, это просто жуть. Каддафи и не снилось. Сразу встаёт вопрос: а какова цель? Если цель - наработка души, тогда, естественно, монастырский тип жизни для личности и полная свобода Души. Если цель наработка личности – тогда либеральные «свободы». И в этом весь смысл! Советский Союз был своеобразным монастырём: железный занавес, блуд запрещён, денежная нажива запрещена, собственность отменена. Никакой частной собственности. Принудительно всю страну ввели, по сути, в духовное послушание. Все стали прихожанами «церкви», которая называлась Союз Советских Социалистических Республик. Но в чём была проблема Советского? В начале пути, сразу после революции (в брошюре «Ленин и Рерих» об этом говорится) очень много было передано посланий и устроено встреч, когда Учителя предлагали советскому правительству принять идею всемирного братства на основе трансцендентного Учения. Они предлагали объединиться, чтобы, как Они писали: «У вас была убрана старая опора, потому что вы отказываетесь от всего материального, вы отказываетесь от частной собственности, от власти денег – вам нужна новая сверхзадача, вы должны опереться о противоположный корень». А получилось так, как получилось. Рериха не приняли, а потом расстреляли группу, которая в Тибет ездила (во главе с Бокия). 

Вопрос в том, почему советское, на наш взгляд, упало, и как оно было задумано изначально? Было отвергнуто напрочь существование тонких планов, существование Учителей. Религия тоже была отвергнута. И получилось, что взяли идею справедливости, образ жизни - монастырский, а цель отвергли. Значит, страна – «монастырь», но Бога – нет? Получилось, что люди живут как души, а признания реальности души – нет.

Были попытки внедрить эти знания в руководство страны. Когда некоторые партийные деятели слушали записи лекции Людмилы Резник, они потом ей говорили: «Вы знаете, на фоне вашей лекции так красиво птички в горах поют». Вот это вот фатальное нежелание проникнуться в реальность собственной цели и привело страну к поражению. В конце концов, в советское время были ученые, которые эфирное тело измеряли приборами, так как оно производит некоторое электромагнитное поле. (Джуал Кхул пишет, что всё есть разной степени электричество: от космического проявления - до физического.) Исследования были, и было много разных групп. И помимо Людмилы Резник. Очень много людей в разных сферах работало, и в науке в том числе. И, по сути, всё было готово к тому, чтобы государство сказало, что вот мы, ребята, так живём, потому что цель человека – это душа. Мы живём, накапливая не доллары на счетах, и не бусы на шнурках. Но - не сказало. И все знают, что из этого получилось.

Людмила Резник имела такой опыт уникальный: в 1977-1978 гг. она вела подвижнический образ жизни на Кавказе в пещере, и ей были определённые явления, которые позже, как она поняла, были связаны с семеричной Ангельской Иерархией. Это не просто видения, а она получила возможность по своей воле достигать определённого состояния сознания. Вы все знаете, что есть семь центров: ментальный, горловой - и т.д. до кундалини. Эти центры имеют два типа проявлений: горизонтальный и кольцевой. Кольцевой – это когда центр связан с духовным «телом», на одном из высших планов (схема планов есть во всех книгах и А. Бейли). Людмиле Резник была дана возможность сознательно, именно сознательно, усилием воли переводить центры из горизонтального состояния в кольцевое. То есть горизонтальное, личностное течение энергетик всех центров, включая сакрал и кундалини (а там решаются вопросы пары, денег и смерти), она может переводить в вертикальное, кольцевое состояние. И не только у себя лично, а у целого коллектива, у групп, с которыми она работала.

Другое дело, что это делается с большим усилием, и человек, которому производят действие по раскрытию центров, получает огромный объём энергетики. Представляете себе, что такое кольцо на смерть? То есть, если вам окольцевали кундалини? Это значит, что этот центр соединился с высочайшими духовными планами, можно сказать, включился в жизнь Учителей Шамбалы, а значит, получил эту энергетику. Сам человек не может удерживать это состояние. Это его Учитель поднял, для того чтобы человек увидел, почувствовал, как это выглядит. Потом у человека всё это «опадает». Потому что он пока этот ритм не наработал. И когда энергетика «опадает», начинает Бог знает что с людьми происходить. Большие проблемы возникают. Поэтому подъём энергетический даётся крайне аккуратно, крайне осторожно, как правило в группе, чтобы объём распределился на всех, чтобы не перенасытить чью-то отдельную личность. Человек может и с ума сойти, если его просто так, с бухты-барахты, ввести в это состояние. В этом смысле индивидуально нельзя заниматься. В том работа Учителя и состоит, что он видит, кого можно, а кого нельзя поднимать, кто готов, кто - не готов; до какого уровня осуществлять подъём… С нами так работали. И из нас никто так не умеет делать, только в каких-то аспектах.

Ещё надо сказать, что когда она вошла в эту практику и стала группы вводить в состояние медитации, стали раскрываться определённые посвятительные этапы. И оказалось, что на протяжении всех веков, все эзотерики проходили одни и те же этапы. В христианстве это - Лестница Иакова, Лестница Ангелов. В каббале – это лестница Сефирот. Сейчас только названия остались, а в сутевом плане, в переживательном плане не раскрывается, что это такое. Вот есть православная икона «Неопалимая Купина», там изображается лестница Ангелов. В Индии – это называется Саптаматрика или семь уровней восхождения. В буддизме - Антахкарана или «радужный мост». То есть, во всех мировых религиях это знание закодировано. Но очень мало людей, которые понимают, что это означает на практике, как это реализуется. А в этих книгах (Людмилы Резник) даны разные формы медитации. Они по форме разные, но по существу – это восхождение. И когда человек читает, если он с доверием относится, он соединяется с семью Ангелами, которые в сумме есть его же собственная Душа. Когда он это делает, он делает это в группе, потому что тогда эти медитации делались с группами и вы – в безопасности.

Голос из зала: Значит, есть техники?

Когда проводились лекции (стенограммы которых в этих книгах), Людмила всегда вводила людей и состояние медитации. Читая и проникаясь этим, вы попадаете в те же самые состояния. Эти состояния никак не подвластны времени. Входя в эти медитации, человек входит в контакт со своей собственной душой. Ангельская Иерархия – это и есть бессмертные тела. И если человек отождествлён с ними, то происходит процесс рождения в Иерархию. Не «знание об этом», а рождение. Вы медитируете, и энергия Ангела входит в центр, и вы становитесь Ангелом. Вы постепенно рождаетесь на этом уровне. И когда умирает физическое тело, вы - остаётесь, так как ваше сознание отождествлено с этой энергетикой, с этим уровнем.

Вопрос из зала: Что такое «перевод горизонтальных энергий в вертикальные»?

Космогония вся идёт по А. Бейли. Потому что Бейли почти все её книги диктовали Учителя. Есть семь планов: физический, астральный, ментальный, Буддхи, Атма, Монадический и Адический планы – семь планов. Физический, астральный, и ментальный (по четвёртый снизу подплан ментального плана) – это планы личностной эволюции, планы горизонтального течения энергетики. Им соответствуют три высших плана: Манас (три высших подплана ментального плана), Буддхи и Атма – это планы кольцевых энергетик. Если провести аналогию этого соответствия, то это как расщепление атома. Высшие планы и его аналог в трех мирах соотносятся как «расщеплённый» атом, атом с высвободившейся энергией и просто атом. Если говорить конкретно, то у Бейли в книгах даётся теория, планы, схемы, названия уровней. Но никак не понятно, как диагностировать эти уровни. Например, как понять, сейчас ты в состоянии Буддхи или просто личностном эмоциональном? В книгах Людмилы всё это описывается. Когда она ведёт группу, она называет уровень, который соединяется с аурой группы. И человек, который работает в группе, регистрирует свои состояния. Это как процесс обучения – вы регистрируете состояние, а ведущий, которому вы верите, говорит: это состояние Буддхи. И вы это своё состояние запоминаете. Потом, не сразу, можете воспроизвести. Только так вы сможете понять, в этом вы состоянии или не в этом.  Первоисточник – это Учитель. А иначе, кто нам покажет то, где никто из нас не был никогда? В момент любви, опасности или подвига человек вылетает на Атму, но он не отдаёт себе в этом отчёт. Он не работает с этим сознательно, он не запоминает. Потому что он занят другим делом в этот момент. Здесь вас вводят в состояние, вам говорят, что это за состояние, вы должны его запомнить, вы должны понять, как в него попасть уже самому, какой определённый центр как работает…

Когда идёт процесс тренировки у вас начинаются проблемы, горизонтальные реакции личностного характера, раздражение. Потому что центр человека начинает работать в режиме ему вообще не привычном. Центр никогда до этого не работал в вертикальном режиме. Происходит его очистка. Поэтому важно доверять Ведущему. Он вас поднял, он вам и объяснит, в каком вы состоянии. В этом смысле тут никуда не деться - если вы доверяете, вы уж доверяйте. Или лучше не подходить совсем. Обычно люди с удовольствием вдохновляются, попадают в высшие состояния, а когда речь идёт о проработках, они говорят: «Что вы мне тут говорите и кто вы такая, чтобы меня учить?» Так что работа, представленная в книгах - она энергетическая, основана на распознавании, в каком ты состоянии, как работают центры. И без ведущего лучше этим не заниматься. Книги – это и есть, по сути, работа с ведущим. Вы примете столько энергетически, сколько сможете. В вас больше чем надо никто не вложит. Вы начинаете читать медитативно, и в вас идут эти энергии. Это идёт безопасно, вас не перенасыщают. Вы участвуете в групповой работе, читая эти книги. Вы сели, и как будто вы в группе сидите. Вы открыты, доверяете. Вы попадаете в ту энергетику, в которой тогда велась эта лекция, и вы можете отследить её в себе. Потом вы читаете, какие у людей возникают проблемы, после касаний тех или иных уровней - вы эти проблемы к себе прикладываете и смотрите, как у вас это происходит: так, не так. 

Иначе бы эти книги никто и не предлагал, чёрных разных течений в России и так хватает. Здесь никаких перенасыщений не будет. Но, как пишет Учитель Джуал Кхуул вначале всех своих книг - если это не ваше, вы прочитали это хотя бы для того, чтобы знать, что здесь не надо искать. И это может быть действительно не ваше, потому что люди все разные. Существует сорок девять Ашрамов на Земле, сорок девять типов энергии Лучей с подлучами. Поэтому мы, например, ни с кем не боремся. Есть разные аспекты Единой Реальности. Есть разные термины, разные подходы, но которые говорят об одном и том же с разных точек зрения - о достижения бессмертия. Это дело стоит того, чтобы им заниматься. Открытые центры - это блаженство. 

Вопрос из зала: Есть опасность, что ты войдёшь в тот уровень, с которого будет «капать» не то, что нужно?

Безусловно, тут вы должны различать. Вы открываете книгу, вы её читаете и для себя делаете выводы. И если у вас это не отзвучивает, вы, конечно же, не читаете. Никаких насилий. Мы просто говорим из своего опыта. Когда понимаешь, что ты тоже так чувствуешь и начинаешь с того, что кассету сначала смотришь, потом придёшь на встречу. Я вообще сначала думал: секта там занимается, - а потом вижу, что какие-то фундаментальные моменты я точно так же внутренне оцениваю, только не так точно и не в энергетических терминах. И только так надо идти. И любые духовные учения только так: вы слышите отзвук, вы потихонечку приближаетесь: да – да, нет – нет.

Знаете, почему нам, прожившим в Советском, выдаются эти знания? Потому что мы в себе самих имеем тождество с этими знаниями. В нас есть групповое сознание, и нам эти знания безопасны. Индивидуальное сознание не может это принять, вместить не сможет, его просто разорвёт. Поэтому о том, что на Западе это воспримут, даже речи не ведётся.

Вопрос из зала: Как у вас всё организовано?

Людмила сейчас широкие группы не ведёт. Был период, когда она вела по нескольку лекций в день. И все кто мог, хотел и прочее – все имели возможность. В 90-е годы были лекции, но уже меньше. И где-то начиная с 2003 г. она не работает уже с широким составом. Только книги издаются, записи печатаются, она их проверяет. Сейчас все на самообучении. Во вне - издательская деятельность и участие в конференциях, на ярмарках. Основная наша задача: мы, куда только можно ездим, привозим книги, чтобы все, кто занимаются в этой сфере, в этом направлении, были в курсе, что такая работа есть. На наш взгляд, она одна из самых актуальных, потому что она основана на самом актуальном опыте, на советском. Этапа такого вида работ, как лекции, нет ни с кем, даже с теми, кто в Москве занимается распространением.

В принципе любые вопросы возможны. Но вы поймите: никто из нас энергетически как Людмила работать не может. У нас в этом смысле нет никаких претензий. Она сама сейчас не работает ни с кем. Нам причины не объясняются, видимо, космически этап перешёл вот на такой уровень. Но когда решался вопрос распространения книг, то вопрос решался положительно. Значит - это надо.

Никто не запрещает индивидуально прилагать это учение. Все контакты есть, на любые вопросы все готовы свои впечатления, мнения сказать.
Вопрос из зала: Смысл книг?

- Смыл книг в том, чтобы вы могли понимать практически, что такое медитация. Чтобы вы могли понять: вы - в состоянии медитации, или нет. Вам кажется, что вы медитируете? А может, вы просто в эфирном теле? Сознание исчезло, ты растворился… Растворился внизу. Смысл именно в том, чтобы человек мог в себе эти уровни определять. Читая книгу, вы попадаете в называемое состояние, вы понимаете, что это - состояние Манаса, вот это - состояние Буддхи, вот это - состояние Атмы, восходящая Воля. Начинает работать распознавание: проявляются ли центры в горизонтальном или вертикальном режиме. И из этого вы уже строите свою жизнь. Если вы хотите, чтобы ваше сознание отождествлялось с Душой, вы, исходя из распознавания, выстраиваете свои внешние дела.

Вопрос из зала: Какая книга наиболее важная?

- Вы знаете, они идут последовательно по годам. Можно читать последовательно, можно начинать с любой книги. Первые книги - «Тропа по воде» и «Групповое Посвящение». «Тропа по воде» - это сборник самых ранних записей, которые были найдены (1983-84гг). Здесь больше медитации, когда группа энергетически поднималась, центры раскрывались, строилась восходящая Лестница. Книга «Групповое Посвящение» - там немного больше идёт разборов, разбирается, какой уровень проявлялся в том или ином случае, кто как проявился, на каком центре. В конце имеется несколько глав 2000-х годов… Эти книги - все разные. Чтобы прочитать одну, не надо читать предыдущую. Они все самодостаточные. Потому что это - сборник лекций, и они все цельны сами по себе, там даже каждая глава – цельная сама по себе. Просто разные года, и, естественно, разные ритмы работ. В этом смысле - берёте ту книгу, которая вам нравится. Открываете, смотрите, выбираете.

Последние из изданных книг снабжены комментариями. Справочный аппарат есть в конце книги, термины объясняются, о людях говорится, кто был задействован, эзотерические какие-то комментарии, из книг Бейли на данные темы комментарии.

Хотелось бы добавить, что с распознаванием горизонтального и вертикального течения энергии возникает совершенно другой подход к внешней жизни. Ориентируешься только на те сюжеты, те контакты, те общности, которые кормят душу. Душу как организм, как живое существо. Насыщается ли она в этом сюжете? Будет ли «пища» для души? Потому что, как правило, мы на это не ориентированы в обыкновенной жизни, социальной жизни. У нас в обычной жизни, как правило, горизонтальное течение энергетик.

Вопрос из зала: Вы говорите, что можно переводить энергетику в вертикальный режим при помощи анализа своих состояний?

- Точнее это назвать не анализом. Это, скорее, определённые раскрывающиеся внутри вас способности такого «перевода». Чтобы было понятно, возьмём, например, в книге «Групповое Посвящение» первую главу, «Лекция для новеньких». Вы читаете эту главу, вы энергетически входите в неё. На этой лекции Людмила вводит аудиторию в состояние медитации. И вы попадаете в это состояние медитации. Вы себе нравитесь в этом состоянии. (Естественно, мы заранее предполагаем, что все здесь в зале хотят контактировать с душой.) Итак, вы прочитали эту главу. Вы попали в то состояние, в которое попали все сидящие на той лекции. Вы видите, что вы - в состоянии Души, вы слышите, что вы - в творчестве, во вдохновении. Каждый по-разному это называет, зависит от поколения, от увлечений и прочее. Вам это нравится? Да. Вы фиксируете этот уровень, так как там он прямо называется. Вы для себя его фиксируете, но как бы «на заднем плане». Не надо сильно умом запоминать. Но вы фиксируете, что это и это - вот такой-то уровень. И потом для вас уже этот уровень будет фактуризован. Как некоторый камертон. Ведь главная проблема у многих эзотериков, что нет фактуризации этих состояний. Вы попадаете в определённое состояние, вы его отслеживаете. Если вас с духовной точки зрения этот уровень устраивает, вы его «фиксируете». Если нет - вы, конечно, отходите. Если это - не ваше. Ещё раз скажу – есть сорок девять Ашрамов, каждый работает со своими учебными группами. В этом смысле вы должны интуитивно услышать, что это – ваше, ваша энергетика. Вы слышите эти каналы как свои.

Вопрос из зала: Как изменилась ваша жизнь в практическом смысле в связи с этим?

- В практическом смысле изменилось всё… Я понимаю, что у каждого человека есть Душа, и когда она воплощается, у неё есть свои планы на эту личность. И мне повезло, что у моей Души планы на мою личность были нормальные… И почему я постоянно говорю, что каждый должен это внутренне услышать? Потому что у всех разный возраст Души. Кому-то надо одно, кому-то – другое. И когда вы эти книги смотрите, то вы смотрите - ваше это, есть ли у вас отклик? Когда человек уже коснулся эзотерики, то это значит, что он уже готов контактировать со своей Душой.

Вопрос из зала: Я родилась в 1963-м году. Для меня Советский Союз – это подавление, отсутствие свободы, страх. Советские фильмы – это для меня ложь, это неискренность. Ну, кроме фильмов про войну.

- Вы знаете, я начал нашу встречу с того, что Советский Союз – это монастырь. Люди приходят в монастырь, чтобы посвятить себя Душе. Что в своё время монахи были передовым отрядом человечества (средние века, начало христианства). Люди, которые шли тогда в монастырь - это были те же посвящённые. Монастырь, он на то и монастырь. 

Вы говорите, «не было естественности»… Вы знаете, естественен в Душе только Посвященный третьей степени. Он - свободный Человек. Свобода в Душе – это Третье Посвящение. Все остальные так и называются: «стремящиеся» и «ученики». Извините, но не может всё население страны иметь Третье Посвящение. Поэтому, конечно же, с нижней точки зрения, из кундалини – любое устремление вверх выглядит неестественно. Но без этапа переноса мы так всегда и будем сидеть в «естественном» неодухотворённом кундалини.

Вы говорите о какой-то «не свободе»… Всем дали сейчас свободу. Свободу чего? Что такое «свобода»? Занимайся, чем хочешь, делай, что хочешь? Да, сейчас никто не мешает вам заниматься Духом. Никто не мешает. Не преследуют. Печатайте книги, пожалуйста. Представить, что в 80-е года можно было бы так просто напечатать книги - это было невозможно. Тексты выносили под рубашкой из «Ленинки», чтобы сфотографировать и размножить, чтобы можно было читать… Свобода - это всё прекрасно. Но свобода каких качеств? Каждый, что он хочет - в том он и свободен. Только вот как-то так «немножко», так «исподволь», всех подвигали к свободе всякого дерьма. А это свобода самая простая. В неё падать очень просто. И в итоге все оказались в абсолютной не свободе. Мы только сейчас начинаем понимать, насколько западные страны не свободны. Это такая не свобода! Настоящий тоталитаризм. Сейчас все режиссеры, Инин тот же, Шахназаров, говорят: «Там нас политбюро контролировало, худсовет, цензура была… Но это всё - детский сад. Я хочу той цензуры. Потому что сейчас - цензура денег, и это такая цензура! Тебе не дадут денег ни на что, что выходит за рамки секса, смерти, денег и убийств. Только это оплачивается сейчас в культуре и кинематографе». Это говорят режиссеры. Почему так? Потому что все внимание должно быть направлено на потребление. Человек боится, впереди только смерть, человек хочет эти мысли забить как-то, чтобы не думать об этом - и он идёт это всё покупает и смотрит. Вот вам вся свобода! И это мы берём только сферу культуры и искусств. Можно взять любую другую сферу – там будет всё точно так же. 

Так что я вам ещё раз говорю: Советская власть сама того не осознавая строила монастырь. И её проблема была именно в том, что она это не осознавала, не осознавала упорно и даже воинственно. Но по факту это был монастырь, где вам принудительно запрещали все низменные проявления во имя высокой советской Идеи. В советское время выросло много талантливых людей, величайших в искусстве, литературе, в творчестве. Какого не возьми гения, он был каким-нибудь свинопасом неизвестно где. И вот эти отряды, которые ездили по стране, выполняя Ленинский план культуризации, они всех этих ребят с самого социального низа поднимали. Вот уж где была социальная лестница!

Голос из зала: Но Ломоносов и без Советской власти был гений!

- Послушайте, сколько тогда было «Ломоносовых»? А сколько в советское время было выращено гениальных, талантливых людей? У вас главная ошибка в том, что вы думаете, что если человек гениальный, он «вырастет» при любом социальном строе. Это неправда. Понимаете, любого человека можно «закатать» так, что он не прорастет сквозь этот «бетон». Потому что он - не бетонодробилка. Вокруг него должна быть среда, которая хотя бы не мешает быть ему гениальным в положительном смысле. А сейчас у нас тоже очень много «гениальных» людей! Они «гениальны» в своем движении вниз. Как посмотришь, просто удивляешься! 

Вы поймите, первый раз в истории человечества (а человечеству много тысяч лет), - первый раз был проведен такой опыт! Учителя пишут, что он Ими был проведён, по Их Воле. Да, конечно, очень много искажений было – но давайте не путать искажения с первоначальной целью. Естественно, были искажения. Можно сказать, что это было антисоветское в Советском. Но если мы берём совокупность всех вещей, всего того, что было – общий баланс будет положительный! Всё творческое, позитивное, всё, что повышалось, а не занижалось – ему всё равно давался ход, а всё негативное, что было в обществе, оно не допускалось и «гнобилось». Сейчас - всё наоборот. Всё прямо наоборот, абсолютно. 

Мы сейчас - не за советское в том виде, в котором оно было. Людмила Резник в итоге уезжала из  Союза в 1991-м году с проклятиями, потому что эта двойственность, когда декларируется одно, а делается совершенно другое, дошла до своего апофеоза к этому году. Но никто из нас не знал, что творилось на Западе. И когда Людмила пожила в Израиле, она увидела, ЧТО происходит на Западе. Это место полной смерти! Там невозможно ничто! Они были не в туристической поездке. Они эмигрировали. Они получили машканту. Там сразу вся твоя жизнь завязывается на банк. Вас сразу принудительно заставляют брать ссуду, и ничего нельзя сделать. Вы попадаете на проценты, и круг замыкается. В итоге, ты не уедешь из Израиля, пока не отдашь кредиты, а кредиты ты не отдашь никогда. И ты раб. А ещё в Израиле жара и отсутствие воды. Там русские алимы умирали вагонами. Здесь ты был профессором, а там тебе дали рулон бумаги, сказали - будешь в туалете продавать. И ты счастлив, что тебе дали эту работу. 

Мы все «воевали» с советской властью. Мои родители ходили на митинги за Ельцина против партократов. Но мы все не знали, что нас ждёт. Надо, надо понять Советское! Тем более, это первый опыт, первый раз в истории человечества… Вы поймите, план Учителей таков, чтобы сейчас народ в своей массе стал духовным. Раньше, в средние века не было такой цели. Выбирались посвященные люди, они изолировались в каких-нибудь там обителях и получали Посвящения. Никакой массы вообще не присутствовало. А сейчас речь именно о том, чтобы массовое сознание продвинулось вверх, потому что, как пишет Джуал Кхуул, происходит Первое Посвящение всего Человечества. Что означает Первое Посвящение? Оно означает равное и справедливое распределение материальных ресурсов. Чем отличаются все советские люди? Все мы знаем, что - справедливо, а что - нет. Это и есть первый опыт различения энергетик! Вот западный человек, для него искренне справедливо, когда он смог заработать, а его сосед подох в конкурентной борьбе. И это для него справедливо! Потому что он сумел заработать, а этот нет. И вы даже не понимаете, что это для него действительно справедливо. В натуре. Он это искренне переживает, как справедливость. И только человек, который жил в Советском Союзе понимает, что справедливо – это когда у всех есть возможность жить, и никто никого не жрёт в погоне за «конкурентоспособностью»! Никто никого в конкурентной борьбе не уничтожает. Когда я по ТВ слышу слово «конкурентоспособность», моя рука «тянется к пистолету» - перефразируя известные слова! Воротит от этого слова. Почему мы должны быть «конкурентоспособными»? Значит, другой человек - мой конкурент, и я должен о нём думать так: «Он - мой конкурент, как бы мне его обойти, а лучше - убрать со своего пути». А он также будет думать обо мне. Где тут Братство?! Никакого коллективного сознания. И другой человек для тебя или источник дохода, или враг. Всё. На это, конечно, накладываются некоторые культурные нормы, чтобы все просто не поубивали друг друга. Но сейчас мы видим, что все эти «нормы» исчезают, особенно по поведению Америки. Как мы видим, у кого есть пистолет, тот и прав – вот итог всех «свобод». И ещё раз вам говорю, переосмыслите Советский опыт с этой точки зрения! Вы увидите, что это есть нечто совсем новое! Это социальное устройство, расширяющее сознание. 

Руслан Козерог: У меня был такой опыт. Когда произошло разрушение Союза, в социальном плане творчество, можно так сказать, пропало. Не стало таких профессий, где бы я мог работать не ради заработка денег, а ради творчества. То есть, с того момента все должно было приносить деньги, а то, что не приносит деньги – всё исключается. И я помню вот это состояние некоторой бессмысленности, отсутствие переживания коллектива. В детстве и юности я получал один опыт, а здесь началась совсем другая жизнь: нужно делать деньги. А для меня это бессмысленность. Но и когда я был в пионерской организации, потом - в комсомольской, я видел все эти партократические подлости. Это позже я понял, что я-то был советским, а они-то не были советскими! И для меня Учение Учителей, этот ход – очень даже логичное продолжение того опыта, который я получил в Советское время. Очень даже логичное. 

Женя Близнец: Мы только поэтому говорим о Советском. Здесь нет никакой политики. Мы говорим о Советском только потому, чтобы каждый вспомнил этот опыт и воспринял его как платформу, которая ему доступна, потому что это то, что советскому человеку не надо объяснять. Это опыт, который есть у всех, это багаж, с которого можно уже стартовать! И которого нет у западных людей. К сожалению. Они лишены этого сознания общности, коллективизма. Общины - вы правильно говорите. То, о чём Рерих писал, то, что ему диктовали Учителя. Только поэтому мы об этом говорим. Мы не за коммунистические партии, не за то, что надо идти куда-то голосовать… 

Вы посмотрите на это по-другому. Попытайтесь! Да, у всех много обид на Советскую власть накопилось… И у меня деда сослали вроде как ни за что. У всех найдётся обида на Советскую власть. Но надо всё-таки трезво подходить к этому. Потому что обида вам ничего не даст, кроме злости и ненависти. Да, репрессированных много было. И надо было вождям в самом начале признавать Учение всемирного Братства (как и предлагалось Учителями) - тогда бы таких искажений не было. Но всё равно это – платформа будущего. Всё равно она положительна. Изначальный импульс был дан Учителями, а дальше шло осуществление Атмического плана на физическом плане. Представьте себе все сложности! Учение коммунизма – оно универсальное, не надо быть обязательно христианином или мусульманином, чтобы понять. Идея эта любому человеку любой национальности абсолютно понятна.

Если человек понимает, как работать с энергетикой, если он понимает, что новое вдохновение рождает новую трудность - он правильно будет проходить эти трудности. Также и в обществе. Если общество знает источник своего вдохновения, то оно правильно проходит и трудности. Сознательно. Чего не было в советское время! Не было бы таких репрессий, если бы приняли духовное направление в своё время внутри коммунистического. И ведь были эти группы, были эти течения - всё это было. Но победило то крыло в партии, которое мы и получили. Тоталитарное, можно и так сказать. Но даже это «крыло» было выше, чем всё, что было в окружающем мире в то время. Потому что выше Источник вдохновения. Пусть он был не признан, отрицался всеми партийными и прочими деятелями, он все равно был. От непризнания энергетика не уходила. Отсюда возникали все эти перекосы. Энергетика есть, а признания её нет. Отсюда - нет правильного прохождения «выдохов», трудностей. И сейчас основная, как я понимаю, задача (если брать то, что касается этой сферы) – вывести людей из этого обиженного неприятия Советской власти. Потому что этой обидой люди закрывают себе то, что было там крайне драгоценного. И это вовсе не материя, не квартиры. Это состояние свободного человека, который не вынужден думать каждую минуту, что он будет есть, где он будет жить. Действительно, я хоть и не долго жил в это время, но я не помню бомжей. Люди свободно переезжали с места на место. Потому что всегда дадут место в общежитии. Понятно, это не 4-х комнатная квартира. Но был тот материальный минимум, который был как фундамент. Да, минимум. Но человек уже был расслаблен кундалинно, он не должен был трястись каждую секунду думая о том, где бы ему заработать, чтобы выжить.

Голос из зала: Да, у нас всё равно была идея: от каждого по способности - каждому по потребности. А потом мы понимали, что потребности должны быть разумными, а мы этого разумного вокруг не видели. У нас были совершенно другие примеры. И конечно, у людей обиды накапливались. 

- От чего накапливается обида? По своему опыту скажу. Обида накапливается, когда вас ограничили принудительно. Но русский, советский человек, он чем отличается на наш взгляд? Он готов терпеть лишения, если ему дают сверхзадачу. Если он понимает, во имя чего это всё. Я по себе это знаю. Если у меня есть сверхзадача, которую считаю очень высокой, мне наплевать на то, в каких условиях я живу в этот момент. Живу ли я в старом бараке, хожу ли я в не очень удобной одежде. Но это только если есть сверхзадача, цель, куда мы идём. Понимаете? Это было в начале революции. А в конце получилось, что цели нет, а ограничения есть. А целью как-то так стало то, чтобы у всех было побольше всего. Сразу началось бурление, потому что этого было побольше у некоторых, а других его было поменьше. 

Опять - вопрос свободы. Свободы ради чего?  В чём свободы? Духовный человек часто (в связи с колебаниями энергетическими, когда он сначала получает вдохновение, а потом происходит выдох) просто должен находиться в смирении. Он занимается самосмирением. Обязательно. Это - правильное обращение с энергиями. И корневая проблема в советском обществе была именно эта - нет признания цели, признания Источника. 

 Джуал Кхул пишет, что чёрная иерархия стимулирует желание людей. Желание комфорта, каких-то вещей, роскоши, погоня за модой… Желания разрастаются до невообразимых размеров. И человека заполоняет желание того, что вообще для жизни человека не нужно. И через это он попадает в материальное рабство. Целью становится удовлетворение все больших желаний, поиска все большего объёма денег. Точно также человечество держится в рабстве голодом. Потому что когда люди голодают – о чём духовном, творческом может быть речь? Когда им просто хочется есть - это основное, чем они вынуждены заниматься. И это тоже своеобразная форма удержания людей в рабстве. В рабстве крайне затрудненного физического выживания. А другая форма, это когда тебе надо раз в три года обязательно купить новую машину. Потому что сосед купил, а ты что, хуже!? Купить можно только на ссуду, потому что откуда ты деньги возьмёшь? А ссуду тебе всегда услужливо предложат. Это даже более страшное ментальное и духовное рабство, чем постоянная необходимость думать только о том, чтобы не помереть от голода и холода! Человек находится в полном инертном состоянии сознания, чтобы он там ни говорил и прочее. И здесь уникален опыт Советского. Лучше ограничение, налагаемое сознательно, чем такая жизнь. Проблема в том, что нашим людям не объяснили, зачем на них наложили это ограничение. Не объяснили! Понимаете? Партократы этого не хотели, потому что они сами в ограничении не находились, и объяснять и менять что-либо они не желали. Потому что если принять духовность как цель нашего общества, то окажется, что они уже не боги, и не они несут свет миру. 

Все работы Людмилы Резник записывались КГБ, и Чижкову, полковнику КГБ, Людмила специально тщательно наговаривала несколько плёнок. Всё делалось открыто, легально. И интеллигенция сидела на бесчисленных лекциях, и потом КГБ приезжало и их спрашивало: «Ну что, скажите, какое ваше мнение?» Тогда всё по границе признания ходило. Несколько лет было чуть ли не по несколько лекций в день, по несколько сот человек собирались огромные группы по всей Москве. Потому что в 80-х годах этот вопрос ребром стоял, власти уже думали, что и как дальше делать в стране. И в итоге они «решили», что лучше капитализм. Ельцина свозили в Америку (тогда всех деятелей возили), показали супермаркеты, забитые продуктами, только забыли ему сказать, что у большинства денег нет, чтобы это купить. А так – полное изобилие… 

Если вернуться к нашей работе и нашим книгам – то это опыт советского, который был введен в Универсально духовное. Поэтому эти книги - в России, поэтому мы говорим, что они лучше, чем книги Блаватской и Бейли. Но не в том смысле, что те – хуже. А в том смысле, что они адекватнее. Это работа тех же Учителей, поверьте. Здесь нет противоречий. И когда нам говорят, что «не хотим мы ничего читать, кроме первоисточника», то это означает, что они отвергают планы Учителя, которые сформированы уже в этом Космосе, в наше время, с учётом нынешнего состояния сознания человечества, отвергают ради планов Учителя для человечества столетней давности!

Мы общаемся с последователями Бейли. И очень много из того, что написано у Бейли можно понять только через современный этап энергетической работы (зафиксированный в книгах Резник), потому что она раскрывает суть схем. Очень много намеков в книгах Бейли, на которые бы ты не обратил внимание, и не понял бы без этого подхода. Таких намеков очень много и о России. Как, например, то, что силы зла работают через транснациональные корпорации, и представители есть во всех странах мира, кроме России. Только Россия свободна от сил зла. Да, Учитель Д.К. пишет, что Россия впала в наваждение, в наваждение могущества. Почему наваждение? Потому что цели нет, а могущество есть. Источник вдохновения есть, и он очень великий, но его как бы нет. Поэтому - наваждение. Так оно и было. Так что, наши книги, и книги Бейли – это единое целое. Мы все читаем Бейли. Мы с этими книгами работаем, и этим занимаемся.

Вопрос из зала: Как происходит эта работа?

- Как Людмила работает с людьми? Не знаю, получится ли это уловить из книг... Она находится в состоянии непрерывной медитации. Она всегда говорит по Каналу. Она энергетически оценивает (не ментально или интеллектуально) проблему человека: в каком состоянии его центры. Она, обладая таким распознаванием, соединяет его с его же Высшей возможностью Души, и исходя уже из этого соединённого, кольцевого состояния даёт какой-то совет. То есть, сам совет уже несёт определённую энергетику, которая человеку даёт выход. Не просто совет из своего опыта, а из того, как Душе человека лучше. Именно так. Она соединяет человека с его Душой, и исходя этого говорит, какое для него решение проблемы. Даже если она знает решение, она никогда не повторяет это решение. Потому что в момент работы с человеком, это же знание может с какой-то новой стороны высветиться, в большем объёме. А может вообще там другое совсем, совсем другой корень проблемы. Проблема одна, а корни разные…

Вопрос из зала: Я так понимаю, эпоха Водолея - это эпоха коллективного сознания, и люде подводят через такой трудный переходный период к, в общем-то, коллективному сознанию…

- Надо отличать коллективно-массовое и коллективно-групповое. Группа работает в групповом режиме, а массы работают в коллективном режиме. 

Вы знаете, мы сами сейчас все последние годы думаем, ищем, во что это всё выливается…

Руслан Козерог: Вот мы приехали к вам, в Белоруссию, в первый раз. Мы по пути заехали в Оршу. У нас какое впечатление: у вас есть средняя часть, социальная положительная лестница. Лицо вверх. Нет внизу такой бизнес расслабухи, бизнес свободы как в России, но и нет такой же симметрии вверх. Такое некоторое среднее состояние…

- Вас не окунули во «все тяжкие», Лукашенко видимо как-то затормозил эти процессы. Не окунули во все тяжкие, в которые окунули Россию, всех нас. Но получилось так, что окунувшись в это говно, Россия распалась на две неравных части. Одна часть в этом сгинула (отчего очень тяжко), а другая на этом ужасе взбрыкнула, изолировалась, выскочила вверх на страдании. Потому что очень много людей слышат и понимают то, куда попала Россия, у них момент распознавания сработал. Люди это поняли и вышли в состояние, когда они этого всего реально не хотят. Они вопрос жизни и смерти решают из более внутреннего состояния. 

У вас, с одной стороны, этого не было – и я думаю, что это лучше. Вас во все тяжкие не пустили. Руслан тут вспомнил, что во время войны немцы уже были далеко в глубине страны, а Белоруссия ещё была партизанская республика. Сейчас «фашисты» уже давно в России, везде. А у вас, можно сказать, история повторяется. Вас как будто удерживают от всего этого капиталистического убожества, держат, чтобы у вас здесь не разгулялось нижнее кундалини. И пускай вы этим ограждены и от того импульса духовного возмущения, которое происходит в России, все-таки, я думаю, это плюс. На мой взгляд. Потому что люди, безусловно, на страдании выходят на свою душу, но я бы никому не пожелал такого пути, а многие просто так не могут, рано. 

Руслан Козерог: По сути то, что планировал Гитлер сделать, в России в общем-то реализовывается, но просто другими, не военными методами.

Вопрос из зала: А что конкретно? Геноцид?

Руслан козерог: Нет. В основном то, что касается души человека. Насаждаются все низменные проявления, чтобы человек превратился в животное, с полным осознаванием, что «такова жизнь». 

- О чём мы говорим? О том, что цель Духовной Иерархии, Учителей в том, чтобы люди систематизировали материальный план. Д. К. пишет, что природных ресурсов, еды и воды на планете достаточно, чтобы не голодал никто из всех миллиардов. Их достаточно. Все будут питаться здорово и нормально. Голод и нищета происходят не из-за того, что где-то чего-то не хватает. Из-за неправильного распределения вследствие корыстных интересов это всё происходит. 

Люди должны выйти на понимание, что у них есть тонкие тела. Просто техническое понимание: что у человека есть эфирные тела, астральные, ментальные, душевные. Это все просто, даже банально звучит. Особенно сейчас. И цель - идти по этим телам вверх. Кому-то надо из эфирного тела в астральное перейти, кому-то - из астрального в ментальное. Только не вниз, а вверх идти. Кому-то в Манас, кому-то в Буддхи, Атму. И если эта цель ставится как цель, которой люди занимаются, все вопросы физического плана решаются автоматически. Все. Здесь даже проблем нет, потому что ты занят другим, у тебя актуализирована совсем другая сфера. Тут уже никто никого не будет грабить, покупать всю «колбасу», потом хранить её месяц, чтобы все охренели от голода, а потом продавать её в четыре раза дороже. Понимаете? Поэтому сейчас главная борьба происходит на этом поприще. Или люди будут в материальном рабстве, и всё будет так сделано, что люди будут ориентироваться на то, чтобы выжить материально - методом желания каждый год новой машины, или методом того, что банально есть нечего, и надо где-то что-то заработать. 

И если вы честно, в корень посмотрите, и спросите себя: почему Запад так ненавидит Россию? Хотя она уже и капиталистическая, и уже давно продала всё, что только можно было – и всё равно ненавидят. Люто. Почему? Потому что корень, на котором они стоят, был тронут. А это самое основополагающее. Частная собственность на средства производства. На Западе это основа основ, священно и неприкосновенно. Библия у них так не священна, а вот частная собственность – и священна и неприкосновенна! Ведь силы зла, они существуют точно также, как и Силы Света. У них цель держать человечество в рабстве материи. Тогда все энергии, которые есть, собираются вниз, то есть - в них. Почему говорят, что третья мировая война будет вестись на астральном плане? Потому что она ведётся именно на этой линии раздела. С конца второй мировой войны сразу началась третья мировая: идеологическая, экономическая, психологическая – любая.  И почему СССР проиграл? Потому что он своей цели не дал реальности, а у западного общества цель абсолютно реальна! Деньги, банк, машина. У тебя ребёнок будет жить лучше, чем какой-то другой, или просто будет жить хорошо. Это цель, это реально. Ты родил, ты обеспечил, ты умер. Всё. А в России получилось: мы за духовно развитого человека, мы за справедливость, за братство – а цель материальная. Чтобы, значит, всем поровну… А прочему всем должно быть поровну? Тоже вопрос? Значит, я тружусь, а он - не трудится. Почему тогда поровну? И здесь сразу возникает весь комплекс противоречий. Поэтому это всё и проиграло. 

Но, если смотреть по большому счёту, да, советское половинчатое проиграло, но и капиталистическое не выиграло. Ведь мы сейчас все видим, что капитализм после «победы» над Союзом оказался в каком-то непонятном состоянии. Он обесточился. Они теперь не знают, что им всем делать. Они жили только за счёт противостояния с Союзом. За счёт этого они собирали вокруг себя, подтягивали народ, внутренне были собраны и всё как-то решалось. И на самом деле там никогда не было никакой рыночной экономики. Поверьте, внутри корпораций всегда плановая экономика была. Начиная с 1914-го года. А рынок - это всё игры для третьих стран, которые надо грабить. Это все знают, кроме нас «тупых» «совков», которые просто не верили, что такие чудовищные обманы вообще возможны. Но сейчас всё знаем. Так что нам самим интересно, что же будет в конце концов?

Здесь ещё есть такой момент, что эволюция не может повернуть назад. Если мы коснулись этих энергий, этих планов, это всё не может повернуть назад. Теперь или человечество правильно воспримет эти энергии, или это грозит самоуничтожением. Либо – либо. Оно просто сгинет или пойдёт уже открытым ему путём. Потому что уже выдавались эти знания, начиная с Блаватской. Д.К. пишет, что эти знания, это не просто знания. Это энергетика, которая вливается в людей. А если энергетика дана, она должны быть принята правильно или она всё разрушит. Если она попадает в зауженный центр, она там не может спокойно находиться. Это физика. Если по слабому проводнику пустить ток огромной мощности, то всё сгорит. В этом смысле – это всё обычная физика. Понимаете? Есть энергия, она влилась, если у вас центр принятия зажат, она всё там взорвет. А так как энергия уже дана, она никуда теперь не уйдёт. Она есть. Или всё будет работать в восходящем режиме, или будет взрыв. И сейчас, в принципе, если говорить серьёзно, ситуация такая: объём Первого Посвящения был дан и распознавание что справедливо, а что нет было дано. Когда вы распознаёте справедливость от несправедливости, это значит, что вы обладаете объёмом энергетического видения. Когда вы против этого лукавите, у вас начинаются проблемы, от психических до физических. Потому что этот объём не может находиться в этой ситуации. И он начинает разрушать эту ситуацию. И всё в мире - точно так же. Был дан объём справедливых человеческих отношений и когда это все пытаются уместить в рамки предыдущей системы, это вызовёт только взрыв. Опять же – буржуазный строй в своё время был очень положительным. По сравнению с феодальным строем, капитализм был очень положительным. Это была работа Учителей по разрушению феодализма и внедрению капитализма. Но всё живёт, меняется. И когда теперь капитализм хочет следующий этап поглотить в себя - он самоуничтожается. Он был хорош, как и феодализм был хорош по сравнению с рабовладельческим строем. Это - цепь жизни, и она не должна идти назад. А у нас получилось, то вместо того, чтобы Советское привести в норму, всю эту партократию убрать, нам убрали само советское. Я помню, что в конце 1980-х никто не хотел конца Советской власти. Хотели конца вот этого идиотизма. Никто, по крайне мере, из наших знакомых не кричал: «Долой Советскую власть». Все устали от партократии и от отсутствия какой-то вразумительной чёткой линии. А сейчас? Этот наш шаг назад не понятно, к чему приведёт. Поэтому в России, особенно на севере, там алкоголизм просто страшный, потому что люди назад ходить не могут. Хоть Чубайс и говорит, что мы всем людям сейчас «вместо рыбы удочку дадим», все плевали на его удочку, потому что это не то, что надо душе народа. Никто уже не хочет жить этими мерилами конкурентоспособности.

И это, конечно, очень серьёзно. И мы сами сейчас тоже над этим всем думаем. Но мы нашли такую форму «пропаганды», как выпуск литературы, которая показывает, что коммунизм в том виде, как он задуман, это, по сути, следующий этап Христианства, как реализация Учения Христа, а не только веры в Него. Это если взять этот аспект работы. Если же говорить о работе Людмилы Резник – она основополагающая, без относительно к чему либо. Это то, чем должен, на наш взгляд, заниматься человек, который подошёл к этапу, когда он готов внутренне контактировать с душой.
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