Доклад. Тема: Медитация – возможность перехода сознания из нереальности личностной эволюции к объединяющему духовному сознанию. 

Учение, которое по замыслу Духовной Иерархии, должно предшествовать Новому Веку и обуславливать его, разделено на три этапа. 

1. Предварительный этап, который проходил через Е.П. Блаватскую. 

2. Промежуточный этап, данный через Алису Бейли. 

3. Стадию Откровения, которая начнется после 1975 года. 

Последний этап будет осуществляться посредством «впечатления» и предстоит публикация еще одной серии трактатов, связывающих материальное знание человека с наукой посвящённых. 

 Это фрагмент из книги "Лучи и Посвящения" Тибетского Учителя,  известного под именем Джуал Кхул.
Указанный Им, Третий этап подразумевает экспериментальный подход к практической реализации  Универсального Учения на стадии Откровения. Он включает в себя практику Духовных медитаций, распознавание  энергетических вибраций разных уровней,  открытие и  расшифровка процесса называемого духовной мистерией и участие в нём.  

Я и мои собратья из фонда "Универсалист" представляем здесь работу Духовного Наставника Людмилы Яковлевны Резник, которая используя наработки предыдущих этапов создала оригинальную методику духовного развития,  которая практиковалась ею на протяжении 30 лет, работы с разными посвятительными группами. Итогами этой работы стали книги из серии "Откровение Мистерии", а также видеодиски с записями встреч и консультаций Людмилы Резник со своими учениками. В сети интернет есть наш официальный сайт,  аккаунт на ютубе и другие ресурсы,  отражающие многогранные аспекты деятельности последователей Универсального Учения на этапе откровения. 

 Основным аспектом работы Людмилы Резник является задача построение тонкоматериального моста,  называемого в духовной традиции Антахкараной, моста,  соединяющего миры иллюзии или планы осязаемых, и видимых форм - с тонкоматериальными планами,  где в более высоких мирах - иерархиях душ и духовных Монад  происходит последующая эволюция человека. В связи с этим Людмилой Резник, на основе её духовных свидетельств, была разработана техника Восходящей медитации по семи тонкоматериальным иерархическим уровням, которые  являются духовными аналогами семи природ или энергетических центров (чакр)  в человеческом теле. Эти семь ступеней  Лестницы духовной эволюции, были известны с незапямятных времён и символическое представление их мы находим в духовных писаниях всех мировых религий,  начиная от сефиротической системы Каббалы иудеев,   Неопалимой Купины христиан,  и заканчивая уровнями вознесения пророка Мухамеда и этапами посмертного существования души, описанными в тибетской книге мёртвых.   Как известно,  прорыв эфирных завес, рассеяние,  наваждения на астральном плане и иллюзии на ментальном осуществляется призывом и стяжанием спасающей силы,  которая  поглощает и возносит эти низкие вибрации в кольцо Света.
Также Важнейшим фактором рассеивающим иллюзию, является техника энергетической диагностики уровней вибрационной активности, практикуемая Людмилой Резник в своей работе с группами.  Без такого подхода невозможно распознать реальный эволюционный статус любого явления, незначительность которого может быть скрыта под высокими именами и словами. Учитель Джуал Кхуул предрекал наступление времени,  когда способность к телепании будет развита повсеместно и тогда истинные намерения и чаяния отдельных людей уже не смогут быть скрыты от общественности. Тогда во властные структуры уже не так легко будет пробиться людям с нечистыми намерениями и деструктивными амбициями,  достоинства человека уже не будут оцениваться по тем лозунгам,  которые он провозглашает. Прежде всего станет рассматриваться уровень энергетической вибрации кандидата на ту или иную должность,  а также направление течения его энергетических токов,  будет определяться работают ли его энергетические центры в восходящем эволютивном режиме или же лепестки чакр повернуты вниз и энергии текут горизонтально - в сторону формального аспекта бытия. И такое распознавание станет откровением для многих,  что даст возможность выстраивать любую структуру вплоть до государственной,  на принципах иерархического подъёма,  исключающего попадание во власть людей малоразвитых с низкими корыстными целями. Конечно - это идеал и есть  надежда на его осуществление, которое вряд ли возможно в ближайшем будущем. Однако начало такой работе положено и книги из серии Откровение Мистерии несут в себе это свидетельство. К слову сказать,  феномен мистерии, описанный в этих трудах,  доказывает, что духовная эволюция не является хаотичным неуправляемым процессом. С глубокой древности и до наших дней продвижение по оккультному пути было связано с процессами духовных осуществлений,  механизм которых был описан в мифах, легендах и священных писаниях народов мира, изображён в архитектурных , скульптурных и живописных памятниках разных мировых религий. Например,  нам известны мифы древней Греции и Рима, из которых особым образом выделяются двенадцать подвигов Геракла. Описание этих эзотерических мистерий приведено в отдельной книге учителя Джуал Кхуула.  В других книгах Тибетец освящает мистерии, связанные с посвятительной миссией мирового Учителя Христа,  осуществленной Им 2000 лет назад в Палестине, при содействии посвящённого Учителя Иисуса. Нам всем известны иконы и картины,   на которых изображены этапы этого великого пути и которые также являют собой схемы и иллюстрации великих мистерий. Также и работа Людмилы Резник осуществляет преемственность в обнародовании тайного смысла этих посвятительных процессов и в её книгах из серии Откровение Мистерии раскрываются механизмы участия членов посвятительной группы в тех внутренних и внешних явлениях,  которые приводят усердного ученика в конечном итоге к порталу Посвящения. Это знание, переданное человечеству в разные периоды времени и разным народам, настолько универсально,  что и мифы народов Индии и мифы древнего Египта, мистерии Ветхого и Нового Завета, зороастрийская традиция и многие другие несут в себе единое сутевое зерно, которое может быть распознано и применено в текущей духовной жизни.
Нет возможности в коротком докладе описать все аспекты многогранной работы на третьем этапе экстернализации Универсального Учения. Теософское общество, основанное Духовными Учителями -Махатмами, при содействии Елены Петровны Блаватской и её сподвижников, заложило могучий фундамент для последовательного обнародования Учения Вневременной мудрости,  которое не должно оставаться статичной догмой. Это доказывает и появление в начале прошлого столетия серии духовных трактатов уже упомянутого,  Тибетского Учителя Джуал Кхуула,  известного по Письмам Махатм в качестве доверенного лица от Братства Света. Его книги посредством духовной телепатии в течение  тридцати лет работы были продиктованы англичанке Алисе Бейли,  которая на их основе создала духовную школу, впоследствии стяжавшую мировую известность. Эти трактаты под её именем во многом стали ключом к пониманию Тайной Доктрины - фундаментального оккультного труда Елены Блаватской,  ставшего одним из итогов работы Теософского Общества. То же самое мы можем сказать и о книгах из серии Откровение мистерии, которые также являются итогом тридцатилетней работы Духовного Наставника Людмилы Яковлевны Резник. При этом, мы не склонны утверждать, что этот источник претендует на единоличную преемственность в обнародовании Универсального Учения на стадии Откровения, но считаем,  что опыт групповой посвятительной работы, описанный в этих  книгах является уникальным и в определённом смысле не имеющий аналогов как в прошлых, так и в современных оккультных движениях, хотя бы в том смысле,  что не отвергает предыдущие этапы обнародования Вневременной Мудрости, а расширяет и дополняет их новыми откровениями и техниками оккультной работы.  И поэтому, на наш взгляд, эти книги могут по праву считаться серьёзным пркитическим руководством, способным принести большую пользу современным искателям истины.

Желающие получить более подробную информацию,  могут обратится ко мне или к председателю нашего фонда "Универсалист" Руслану Низамиеву.
Хочу к этому добавить,  что благодаря наработке антахкранической лестницы у человека есть возможность пройти смерть без потери сознания. Ведь все, что относится к иллюзорности личностной эволюции в посмертии будет уничтожено, останется наша бессмертная душа, при условии, что при жизни мы отождествились с ней. 

«Можно сказать, что в процессе воплощения мы должны наработать подъем по уровням, которые нас ожидают в посмертии» (это уровни описаны в Тибетской Книге Мертвых). «И если наше сознание не пугается этой нтенсивности,  то в момент смерти оно нормально выйдет из плотных тел. Но если вы не отождествились с нужной вибрационной активностью, то божества, которых вы не приняли в мирном облике, предстанут перед вами в яростном обличье. Их энергия будет уничтожать вас. Т.е. то самое центральное «Я», с которым вы должны соединиться – Оно вспыхнет и интенсивностью своей уничтожит. 

В медитации мы натурально тренируемся проходить «штольню» вверх. Из нее свет последовательно спускается в каждый центр. Он поднимает и замыкает наши энергии на сам Источник. 

Когда центры открыты благоговейно вверх, вы правильно слышите Мир Духа. 
В повседневной жизни структура человека закрыта и это окружающее нас личностное поле очень тяжело. «Но потенциально все люди «Храмы». Их души для того и воплощены, чтобы в них проникало и возрастало Божественное Начало». Если вы внутренне начинаете молитву за человека, молитесь Богородице, Иерархии, Учителям . Появляется сострадание. Кто знает, что стоит за каждым человеком? Может быть он устал, ему тяжело. Начинаешь сострадать – и открывается сердце, и начинаешь видеть, что за каждым существом, человеком стоит душа. 

Поэтому «медитация – это живое общение с Реальностью». 

Нет ни одного сюжета, ни одного отрезка жизни, который не мог бы быть прожит нами медитативно. 

Сегодняшняя наша встреча тоже может стать медитацией. Если мы сумеем правильно отнестись к ней и к друг другу. Ведь как оккультисты мы знаем, что энергия следует за мыслью. 

Зачитаю еще один отрывок из книги Людмилы Резник,  подходящий к нашей ситуации.  

«Мы с вами собрались, сели, успокоились и оказались вместе. До этого мы занимались всевозможными делами разной степени необходимости. Но согласитесь, что каким-то образом дела эти, как правило отвлекали нас от нашей глубины, от нашего внутреннего «Я», у нас было ощущение значимости внешних отношений с миром и людьми. Все наши касания почему-то не насыщали нас, а обедняли. 

Сейчас казалось бы ничего не изменилось, мы даже слово друг другу не сказали, мы только собрались и сели в круг людей, чувствующих Высшее. Появилась тишина смысла и слышание его в молчании. Высшее сразу естественно актуализировалось, потому что не я один Его люблю и не я один им живу, а есть группа, брат, сестра, есть Соборность во имя реального Высшего Присутствия. Мы внутренне осуществили всего лишь два момента: мы здесь ради Высшего, и второе – мы друг с другом, потому что любим высшее. Почувствуйте, какое появилось тепло, радость, наполненность, смысл. Я – ради реального Высшего. Я с теми, кто любит Это как и я. Тогда все мои дела не просто дела, а итог этих двух моментов. Они следствие моего актуального отношения с высшим и с людьми, с которыми я соединен духовным Собором. Почувствуйте разницу»
